海外版 第一四五期 二零一零年一月十五日 己开年

人生莫测 多少迷蒙 真相明心 缘到福成

www.minghui.org





裨益师生身心的法宝 (第二版)



印尼巴厘岛民众和法轮功学员共庆新年(第七版)



这才是真正的艺术! (第八版)

神韵国际艺术团二零一零年 一月十日、十一日在加拿大首都渥 太华举行了三场演出, 六千六百多 名观众欣赏了神韵带来的纯真、至 善、绝美的中华正统文化与艺术, 加国家艺术中心出现了历史罕见的 连续爆满情况,连续三场开放站 票,周日下午场连站票席都销售一 空。加拿大政要、艺术界人士、商 界巨子等社会名流也云集在此。加 拿大总理哈珀、内阁部长肯尼以 及其他政要们此前贺信预祝演出成 功。

政要感动

联邦参议员伊丽莎白•赫布蕾 (Elizabeth Hubley) 女士说: "神韵绝对令人震撼!色彩、服 装、编舞和音乐,都美得令人惊 叹!""我被感动得流泪。整个 演出十分美妙,令人难以置信。"

"我认为(对于今晚的演出) 人们肯定会哭, 因为演出中带着非



图:一月十一日晚,神韵国际艺术团在加拿大渥太华的国家艺术中心 的第三场演出, 使各民族观众陶醉, 使中国人骄傲。

常特别的精神领域的东西。从创作 留给我的印象很深。" 到天幕及灯光系统,演出把一切都 集成一体。我以前从未看见过如此

安省保守党资深议员希利尔 (Randy Hillier) 先生已连续几 完美、如此精采的演出,所以神韵 年观赏神韵。希利尔表示: "我陶 绚烂, 演员的舞姿轻盈如流水, 实 失。" 在是优美。(神韵)是一场卓越的 演出。"

华,是令人敬畏,在真正意义上的 的中国传统文化的传达。 令人敬畏,这将是值得珍藏记忆的 事。当然我还会再来观赏下一次的 侯文卓女士,是大陆仁之泉工作室 演出。" "只能是来看到了,才 的主任及创办者,一直为大陆各 能相信这有多好。"

示最让她感动的是《挡不住神的 美的、精髓的中国传统文化的传 路》那个节目,"当我看到那场表 达。""能够在全世界受到这么 现任何障碍都不能阻止人走神的道 好的欢迎,当然是非常值得骄傲 路时, 我哭了。我觉的这个节目对 的。" 人的心灵非常重要,要认准路,我 相信要走通向天堂的路, 就要对其

醉于神韵的舞蹈之中,美好且色彩 他人善,当然还要不注重物质得

华人惊叹

晚会精彩的节目及所演绎的中 市议员格伦·布鲁克斯(Glenn 国五千年传统文化,使各民族观众 Brooks)表示: "很难形容这场演 陶醉,使中国人骄傲。去年从中国 出的高水平和壮观以及那贯穿整场 大陆来加拿大的访问教授侯文卓女 演出的信息。对我来说,那是升 士表示,她感受到了优美的、精髓

在渥太华大学做访问教授的 阶层遭受迫害及歧视的人提供支 作家兼制片人克里斯蒂娜•金 持及法律服务。她说:"演出很 (Christina King) 女士表示演出 好,确实很好!我的感觉是爽心悦 "非常完美,无与伦比!" 她表 目。""我感受到了很强烈的、优

(转第七版)

人在多特蒙德的幸福时光

二零零九年十二月二十四日圣 故事,标题为"一个中国人在多特 章中写道:"郭居峰向我们讲述他 杀。" 蒙德(Dortmund)的幸福时光", 年团聚并共同欢庆圣诞节"。

中国的郭居峰全家曾经被分开家还有一颗小圣诞树。 七千九百八十四公里, 今年, 这个 回忆了他们在中国曾度过的一段艰 蒙德,远离他的家乡。 难岁月。那时,郭居峰经历了长时 间的迫害。"

在圣诞节的喜悦。他住在多特蒙德 起居室里,我们见到了他笑容满面 该报纸在平安夜的头版第 的妻子海玲,一个大眼睛的漂亮的

家庭在多特蒙德重聚。这是他们在 还挂着一个复活节鸡蛋,但郭家显 公司就职,那时他的儿子方舟还有 西方度过的第一个圣诞节。他们在 然在庆祝他们生活中最美好的圣诞 二十一天就要出生。 德国享受着圣诞节美好的同时,也 节,因为他们在一起。这里是多特

事也是与众不同的: '我修炼法轮 母亲一人抚养小方舟长大,这段艰 妻子和儿子,一起庆祝圣诞节。不 第二大日报,日发行量十五万份。

诞节前一天,德国鲁尔信息报(Ruhr 一幅大照片,郭居峰全家围绕着圣 共对修炼这个功法的学员进行毫不 验。" Nachrichten)报道了一个中国家庭的 诞树庆祝他们的第一个圣诞节。文 留情的迫害、抓捕、酷刑甚至屠

辱和痛苦。'三十六岁的郭这样讲

郭和他的妻儿就这样分离了, 相距七千九百八十四公里。这位父 这位幸福的父亲所讲述的故 亲独自生活在一个陌生的环境里。

在鲁尔信息报地方版的中间有 功,因此成为中共的眼中钉。'中 难的岁月是对这个家庭的严峻考 过这位有着愉悦和感激,并内心充

妻子海玲和儿子方舟终于得到了德 些曾经被迫害去世的法轮功朋友 文章中接着写道: "'我自 国签证,得以来到德国和郭团聚, 们。" 副标题是: "一个家庭在二零零九 北城的一栋居民楼里。在他狭小的 己在一个劳教所里忍受了许多的屈 文章中描述了郭当时在机场见到家 人时和以后与家人一起在德国生活 法轮功: "法轮功,也叫法轮大 着,眼睛望着他死去的朋友们的照的心情:"当我在飞机场与他们母法,是一种打坐修炼方法,是来自 一篇导读文章中写道:"来自中国小男孩好奇地看着我们,他们一片。二零零八年一月九日,作为工一子重逢时,我几乎无法置信。"郭中国的智慧,由创始人李洪志在 程师的郭居峰离开了他的家乡,当 居峰眼含泪花说道。这一家人终得 一九九二年传出。法轮功带给人们 尽管圣诞树是塑料的,上面时他正在德国一家汽车公司中国子团聚了。他们来到多特蒙德定居。精神提升和身体健康。他是一个以 "我们被允许在这里居住和工作。 真善忍为基础的修炼法门。全世界 回到了家。"

> 对于过去的决定,郭居峰毫 注: 鲁尔信息报 (Ruhr 不后悔。他点燃了一支蜡烛,挽着 Nachrichten)是德国多特蒙德市

满幸福的父亲也有一丝忧伤,在这 直到二零零九年六月,郭的 个团聚的日子里,他不免又想起那

鲁尔信息日报还简单介绍了 在这里,我们是自由的,感到就象 共计有来自不同阶层和年龄的一亿 人修炼法轮功。"

毛利最大部落酋长: 我150%地支持法轮功

【明慧周报讯】二零一零年 一月十日,新西兰最大的毛利联 合部落酋长,七十七岁的亚马托• 阿卡若纳 (Amato Akarana) 登上 伊甸山 (Mt Eden) 顶,声援那里 的法轮功学员讲真相活动。

酋长说: "我今天来这里 就是为了表达对法轮功的支持。 我的部落百分之一百地支持法轮 功,而我个人百分之一百五十地 支持法轮功。"

海拔一百九十八公尺的伊 甸山, 是阿卡若纳酋长的部落区 域,是奥克兰市的重要景区之 一。正因为此,从九九年中共迫 害法轮功开始,这里也就成了当 要场所。

十日下午, 山上的法轮功 学员正一如既往地向游客发着资 料,阿卡若纳酋长穿着毛利民族



特有的服饰在两名友人的陪同下 来,为他们分担一些。" 登上山顶。他认真地观看了铺在 地上的展板。

地法轮功学员向游客讲真相的重 名法轮功学员。我看了法轮功学 说: "这是正义的。他们如果敢 员在中国所受到的种种迫害深感 到这里来,我也同样会抓捕他 震惊,这是对人性的挑战,是对 们。" 整个人类的挑战。法轮功学员付 出了很多,我希望自己也能站出 时,直到晚上六点才离开。

当酋长得知去年十二月中 旬,阿根廷联邦法院对前中共党 酋长说: "我的女儿就是一 魁江泽民下了国际逮捕令, 酋长

酋长在山顶停留了近四个小

联合国:大量法轮功学员 在关押期间被致死

在联合国特派专员菲利普 也属于政府责任。 •奥尔斯顿先生(Mr. Philip 它可靠的报告。"

亡恐惧的威胁而造成拘留期间 古的熊正铭。 的死亡,是违反国际条例的,

专员在报告中列举了他在 Alston) 最新发表的全球报告 二零零八年至二零零九年期间 中,特别提出了法轮功学员在 所关注的中国各大规模的人权 中国被关押期间遭酷刑致死的 迫害。他在报告中列举的二十 严重情况。特派专员呼吁中国 个迫害个案,其中十六个是关 政府: "必须对所有不经过正 于法轮功学员被迫害致死的案 式起诉的非法任意处决的可疑 例。其中九名为男性,七名为 案件进行彻底、迅速且公正的 女性,他们分别是来自辽宁的 调查,包括亲属的投诉及在上 胡嫣容、白河国、方德正、刘 述情况认定为非自然死亡的其 权、陈玉美、杨锦芬,黑龙江 的黄化俊、郝丽华,山东的钟 特派专员在报告中特别强 栩霞、钟增福、孙艾美,北京 调:由于酷刑、监管人员的疏的于宙,上海的古建民,天津 忽职守或使用暴力或是面临死 的顾群,陕西的武新民和内蒙

(转第七版)